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Vragen van het lid Rebel (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie over 
het bericht dat in de Europese Unie honderdduizenden mensen leven als 
slaven (ingezonden 16 oktober 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht: Europese Unie «Honderdduizenden 
mensen leven als slaven»?1 

Vraag 2
Is het waar dat er in de Europese Unie ongeveer 880.000 mensen als slaven 
leven en waarvan meer dan een kwart seksueel wordt uitgebuit? Is het waar 
dat mensenhandel opbrengsten genereert van ongeveer 25 miljard euro per 
jaar? Zo nee, waar blijkt dat uit en over welke gegevens beschikt u verder ten 
aanzien van dit probleem? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat door de openstelling van de interne grenzen van de 
Europese Unie ook misdaadorganisaties hun grensoverschrijdende activitei-
ten hebben kunnen uitbreiden? Zo ja, is de toestroom van prostituees vanuit 
Oost-Europa naar Nederland mede een gevolg van de open grenzen? Ziet u 
mogelijkheden om, teneinde mensenhandel en slavernijachtige praktijken te 
voorkomen, aan ingezetenen van de EU die in Nederland in de prostitutie 
willen komen werken eisen te stellen ten aanzien van de tewerkstelling? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 4
Ziet u in verband met het belang van het voorkomen van mensenhandel 
mogelijkheden om aan het beroep van prostituee wettelijke beroepseisen te 
verbinden, ook al wordt daarmee het vrije verkeer van werknemers binnen de 
EU gehinderd? Zo ja, aan welke beroepseisen denkt u en acht u het machtig 
zijn van de Nederlandse taal een dergelijke beroepseis? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u bereid om een krachtige en langdurige bewustmakingscampagne uit 
te laten voeren gericht op het maatschappelijk onaanvaardbaar maken van 
mensenhandel (zoals aanbevolen door de Bijzondere Commissie georgani-
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seerde misdaad, corruptie en witwassen) en deze bewustwordingscampagne 
periodiek te laten evalueren? Zo ja, binnen welke termijn kan een dergelijke 
campagne gerealiseerd worden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Kunt u deze schriftelijke vragen beantwoorden voor het algemeen overleg in 
de Tweede Kamer over mensenhandel en prostitutie op 31 oktober 2013?
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